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Resumen
	Nombre de Proyecto
	La construcción de un centro de ayuda para los hijos de convictos

	Situación
	Provincia de Henan, China

	Organiziaciones solicitantes
	Morning Tears (ONG) y AFAC (Organización no lucrativa)

	Cantidad solicitada
	29.120 € (con módulos de subvención opcionales por un total de 19.920 Euros).

	Persona de contacto y detalles de contacto
	Nina Queral Castellà
AFAC-Responsible de Proyectos

nina.queral@afac.info
foton65@gmail.com



Nuestro Sueño

Morning Tears sueña con un mundo en el cual los derechos del niño están disponibles para todos los hijos de convictos.  Donde toda la gente opina que es su labor crear un ambiente cariñoso y afectivo para los hijos de convictos en el cual el respeto y el entendimiento vencen a los prejuicios.  Donde los gobiernos de todas las naciones salvaguardarían continuamente los intereses de los hijos de convictos.  En el mundo en que sueña Morning Tears, los hijos de convictos crecerían con dignidad

(cita de la constitución de Morning Tears)
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1. ¿Quiénes somos?

Morning Tears  y AFAC conjuntamente tienen programas de ayuda para los niños que tienen padres convictos en China.
Morning Tears  es una organización no-gubernamental registrada en España, Bélgica y China. Morning tears, que actúa en China desde 1998, monta proyectos para los niños cuyos padres están en la cárcel o han sido ejecutados. Nuestras actividades incluyen:

· Crear y dirigir centros de asistencia para los niños que han padecido mucho dolor emocional.  

· Suministrar entrenamiento para otras organizaciones y departamentos gubernamentales para ayudar a los niños que están traumatizados.

· Aconsejar al gobierno chino en todas sus políticas de protección infantil. 

Se puede encontrar más información en www.morningtears.org
AFAC, Asociación de Familias Adoptantes en China (www.afac.info), es una asociación sin ánimo de lucro, que fue fundada en 1996, Actualmente, representa a más de 2000 familias adoptantes (noviembre de 2006) siendo la organización de este tipo más grande de España;   está integrada en CORA (Coordinadora de Asociaciones en Defensa de la Adopción y el Acogimiento) y en FADA (Federació d’Associacions per a l’Adopció).

Su sede está en Barcelona en la calle Fraternitat, 15. 08012 Barcelona y cuenta con otra sede en Girona.

 

La asociación nació de la necesidad en que se han encontrado las familias adoptantes en China de conseguir por ellos mismos lo que las administraciones (central y autonómicas) no siempre son capaces de ofrecer: facilitar a las familias adoptantes todo tipo de información, apoyo y asesoramiento sobre el proceso de adopción.

La experiencia de los que ya han adoptado, los contactos que mantienen con distintos estamentos relacionados con la adopción en la China, así como con otras asociaciones y agencias de adopción de otros países, permite ayudar a las familias que empiezan su adopción en lo que a veces es más necesario: Hacer que no se sientan solas en su proceso. Por lo tanto, se facilitan los contactos entre las familias adoptantes, se realizan charlas, jornadas y actos culturales relacionados con la adopción y se vela para que se transmita a la sociedad una correcta imagen del proceso adoptivo así como de su problemática.

Esta asociación está especialmente sensibilizada con la situación de los menores en los orfanatos, en especial aquellos con problemas de salud que dificultan su adopción como realmente merecen. En este sentido, desde hace años, se destinan la mayor parte de los ingresos, provenientes de las cuotas de las familias, a programas de ayuda a diferentes orfanatos: cunas, ropa, así como otro material necesario para su buen funcionamiento.
2. Los hijos de convictos en China:  La necesidad de ayuda

Si un padre/una madre de cualquier niño del mundo va a la cárcel,  entonces el mundo del niño se derrumba.  
En China hay unos 18.000 niños que tienen uno o ambos padres condenados  y que no son cuidados ni por parientes ni amigos.  Los orfanatos o casas de acogida existentes no están abiertos a los hijos de convictos.  Los niños tienen que vivir en la calle.  Morning Tears, con el apoyo de AFAC, crea centros para que estos niños puedan crecer en un ambiente cariñoso y afectivo. 

Muchos de estos niños tienen que acostumbrarse a traumas muy duros.  Algo más de la mitad de los niños en nuestros centros tienen un padre que mató al otro.  Si el padre puede demostrar que el asesinato fue en defensa propia, entonces no se le ejecutará.  En ese caso, el padre va a la cárcel durante 21 años o más.  Tanto en el caso de la ejecución como de la cárcel, el niño queda solo. Además, muchos de los niños ya habían sufrido abusos antes de este acontecimiento traumático.  

En China, se consideran criminales a los hijos de criminales, aunque los niños no hayan hecho nada malo. A menudo no poseen papeles legales y en consecuencia pierden sus derechos (por ejemplo el derecho a la educación).

Morning Tears y AFAC intentan responder a las necesidades de los niños.  Solamente juntos podemos reconstruir el mundo de los niños que han perdido su propio mundo.

3. Nuestro programa

A grandes rasgos

¿Por qué la Provincia de Henan?

Morning Tears ha firmado un acuerdo con la Oficina de Asuntos Civiles de la Provincia de Henan para implantar un programa para ayudar a los hijos de convictos en la capital provincial, Zhenzhou. 

Henan está situada en el mismo centro de China.  Se considera Zhenzhou como uno de los centros neurálgicos del transporte de China.  Hay una autopista a Beijing (7 horas) un tren de altavelocidad a Beijing (6 horas) y muy buenas conexiones con otras provincias de China. 

Henan es la segunda provincia de China con población femenina en prisión.  Hay 6.000 mujeres en prisión repartidas en 3 cárceles.  Esto significa que hay una estimación de 5.000 hijos de convictos que no tienen hogar.  Morning Tears y AFAC no tienen la intención de responsabilizarse del cuidado de todos estos niños.  En su lugar, Morning Tears y AFAC crearán un programa piloto que puede servir como ejemplo para el gobierno.  La razón principal de porqué se ha escogido Zhenzhou como lugar para este proyecto es que el centro nacional de entrenamiento del gobierno chino para la gente que trabaja en la protección infantil está allí, de manera que nuestro proyecto se llevará a cabo con su colaboración.  Queremos que sea un ejemplo a seguir en otras provincias de China.

El programa

La construcción del centro de ayuda es parte de un programa más amplio para proteger a los hijos de padres encarcelados.  Los niños llegarán al centro de ayuda.  Aquí los niños vivirán unas semanas.  Durante este periodo, entre otras cosas: 

· Realizaremos una revisión médica y trataremos cualquier enfermedad  y heridas de abuso físico o sexual. 

· Realizaremos una evaluación-psicológica e implantaremos un plan de tratamiento psicológico. 

· Recogeremos información sobre el historial del niño y se intentará localizar a los  parientes.

Después del periodo de ingreso, los niños se trasladarán a uno de los apartamentos o casas adjuntas al centro de ayuda.  El programa alquilará unas casas y apartamentos en la ciudad donde cada vez cuatro de nuestros niños convivirán con uno o dos cuidadores.  Los niños irán a la escuela y se involucran en la dirección del hogar como un ‘familia normal’.  El programa empezará con el alquiler de 3 apartamentos y gradualmente aumentará a 12 casas.  

Con frecuencia los niños volverán al centro de ayuda para el tratamiento medico y psicológico, así como para hacer su seguimiento. Además, en el centro de tratamiento, haremos los preparativos para que los niños puedan visitar a su madre encarcelada.
Se puede ver un esquema del programa en el anexo 2. 
Centro de ayuda infantil

a. Objectivos y diseño

Los objetivos del centro son:

· Suministrar acogida temporal durante la fase de ingreso de los hijos de convictos.
· Suministrar atención médica para los niños durante su estancia en nuestro programa.
· Suministrar cuidados psicológicos para los niños durante su estancia en nuestro programa.
· Suministrar cuidados psicológicos intensivos y médicos para los niños en situaciones de crisis aguda.
· Ser una unidad coordinadora para las visitas a las cárceles.
El diseño se hace de forma que sea cómoda para el niño y en función de los objetivos que se quieren conseguir (el plano se encuentra en el anexo 3): 
Planta baja:

· Una habitación (dispensario) con 3 camas (2 camas de clínica, una para diagnosis).  Esto está pensado para tratamiento ambulatorio.
· Cuartos de estar para los niños: cocina, comedor, salón, 2 cuartos para el estudio.
· Servicios. 

Primera planta:

· 4 dormitorios de hasta 4 niños cada uno. 

· 2 habitaciones para los cuidadores.
· Espacio de almacén (armarios empotrados,…)
Cada planta tiene 108 metros cuadrados.
La intención es de construir junto al centro de ayuda infantil 80 metros cuadrados para oficinas de coordinación del programa y base para los asistentes sociales.  No se incluyen estas oficinas en esta solicitud de subvención.

b. Presupuesto

Morning Tears financiará el alquiler del terreno.

El coste de construcción en Zhenzhou es 140 euros por metro cuadrado.  Esto incluye: estudio del terreno, materiales de construcción, mano de obra, inspección gubernamental.

Excluye: ventanas, puertas, electricidad, calefacción y tuberías de agua.

El coste de la construcción básica sube a:  

208 metros cuadrados  x 140 Euro = 29.120,00 Euros

Nota: Esta cantidad se basa en presupuestos más o menos fiables.  Después de identificar a un donante Morning Tears organizará un estudio técnico.  Podría ser que el estudio técnico revele un coste ligeramente diferente para la construcción.  Si el coste resultase mayor que lo esperado, Morning Tears se responsabilizará por la diferencia.  Si la cantidad fuese menor que lo esperado, entonces Morning Tears sugerirá al donante una manera de gastar el dinero y también daría la oportunidad de devolver la diferencia al donante.
Es para este modulo básico de 29.120 Euros que Morning Tears y AFAC buscan subvención en esta propuesta.  

Se buscará otra subvención por:

· El acabado del edificio (puertas, tuberías, electricidad):  
3600 Euros
· La pintura, cortinas y muebles del edificio: 
                       3820 Euros
· El edificio de oficinas de coordinación y de asistentes sociales:

80 metros cuadrados x 140 Euro

            

11200 Euros
· Equipamiento de oficina (sillas, mesas):

             
1300 Euros
El propietario del edificio será la Oficina de Asuntos Civiles.  Morning Tears tendrá la licencia para dirigir el programa y usar los edificios durante ocho años.  Después de estos ocho años, la Oficina de Asuntos Civiles se apoderará del programa.
c. Tiempo

Se ha previsto los siguientes tiempos:

	Llegada de 80% del dinero en la cuenta bancaria 
	

	Principio de la construcción
	Max. 60 días después de la recepción del dinero

	Terminación de la construcción
	Max. 120 días después del principio de la construcción

	Terminación de la electricidad, tuberías, etc.
	Max. 60 días después de terminar la construcción

	Instalación de muebles, decoración
	Max. 30 días después de la instalación  de la electricidad, tuberías, etc.

	Puesta en marcha
	Max. 30 días después de instalar los muebles y la decoración

	Inauguración oficial
	Durante el primer año después de terminar la construcción básica.

	Inspección gubernamental
	Durante el primer año después de terminar la construcción básica.


4. Contabilidad financiera

Morning Tears y AFAC emplearán normas estrictas de contabilidad financiera y transparencia, siguiendo la legislación española.

Cuando se complete la construcción el donante recibirá un informe de toda la acción cubierta por la donación.  El informe incluye una sección financiera y copias de las facturas de las compras y servicios.  Siguiendo la legislación española no se reenviarán las facturas originales sino que se guardan en el local de Morning Tears donde podrán ser inspeccionadas.

Las operaciones financieras de Morning Tears en China se someterán a una auditoria externa anual.

5. Notoriedad e implicación 

A su corporación le pueden interesar algunos aspectos de nuestra política de notoriedad. Si se les solicita,  Morning Tears, Afac y los Asuntos Sociales Provinciales de Henan pueden:

· Dar notoriedad a su empresa en momentos claves del programa: ej. Publicidad en la inauguración oficial.

· Dar notoriedad a su empresa en el proyecto (placas honoríficas). 

· Suministrar la documentación para informar a sus empleados, clientes y suministradores sobre sus actividades filantrópicas.
· Organizar visitas guiadas y acceso supervisado a los lugares de proyecto. 

· Dar notoriedad a su empresa en nuestras comunicaciones internas y externas (boletines informativos, páginas web....).

· Podemos discutir sus ideas y propuestas sobre notoriedad.
En principio, Morning Tears, tiene la capacidad técnica y administrativa para llevar a cabo el programa.  Sin embargo aceptamos todo tipo de recomendación suya, ej. Implicación en el diseño del edificio, implantación de sociedades a largo plazo y pensar en conjunto sobre maneras de mejorar nuestra labor.  Si desea implicarse más allá de la financiación de nuestros programas, no dude en discutir sus ideas.

Anexos:

Anexo 1: Documentos adjuntos que se pueden solicitar

Se pueden suministrar los siguientes documentos:

· Memorandum del acuerdo entre las Autoridades Provinciales de Henan y Morning Tears.
· Estatutos de Morning Tears.
· Presupuesto total y descripción del programa de Henan.
· Boletines informativas de Morning Tears.
· Plan estratégico de Morning Tears.
· Normativas de calidad empleadas por Morning Tears.
· Planes de acción y descripciones de programa de otros proyectos de Morning Tears.
Anexo 2: Esquema de la función del Programa de Henan

Modelo Henan 


Anexo 3: Diseño planeado para el centro de ayuda infantil

Planta baja:

1. Entrada (primera)

2. Guardarropa (para abrigos y zapatos)

3. Servicio

4. Servicio de sala médica

5. Sala médica

6. Zona de TV 

7. Comedor

8. Cocina

9. Almacén

10. Entrada (Segunda, hacia el jardín)

11. Sala de estudio

Planta dos:

1. Vestíbulo

2. Zona de armarios empotrados 

3. Pasillo (incluido armarios)

4. Almacén

5. Habitaciones de los niños (3 habitaciones para 4 niños cada una). Cada habitación tiene un cuarto de baño.

6. Habitación de cuidadores (2 habitaciones, una por persona  + pequeña oficina). Los dos cuidadores comparten cuarto de baño.

7. Habitación extra de niño con cuarto de baño particular.
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Anexo 4: La historia de Wang Anxin

Wang Anxin entró en el centro Morning Tears hace seis meses.  Una mañana dos policías fuera de servicio la trajeron del lugar rural de Pucheng a Xi’an. Le dijeron que esperase en el “Children Village” hasta que volvieran de la ciudad por la tarde.  Dos días más tarde le dijeron que ese lugar era donde pasaría el resto de su infancia.

Ahora, Wang Anxin es “feliz”.  Los cuidadores del Pueblo de Niños estiman que tiene unos 7 años.  Una escuela local acordó admitirla por un pago razonable aunque no tiene papeles y así ningún derecho.  El director índica que solo unas pocas personas deben saber su historial.  Wana Anxin sería condenada socialmente y muchos padres obligarían a la niña a cambiar de escuela.  El profesor dice que es una niña lista pero a menudo pierde la concentración.   

De forma monótona Wang explica como su madre mató a su padre.  Wang cree que su madre actuó correctamente.  Antes, su padre había matado a su hermanita y había intentado dos veces a matarla a ella también, tirándola en el pozo del pueblo.  Le dio varias palizas a la madre por no haber tenido un hijo varón.

No ejecutarán a la madre de Wang.  El juez reconoció que fue un acto de autodefensa y por eso está condenada a 22 años de prisión.

Lo que le gusta más a Wang son sus amigos en el Children Village y su cumpleaños.  Emocionada explica como hace un mes los otros niños le cantaron y como comieron caramelos juntos.  Los cuidadores  habían escogido el 1 de agosto como su cumpleaños. 

Lo que no le gusta a Wang es el frío durante la noche y los servicios en el Children Village.  El gobierno de la ciudad decidió que no se puede usar más la calefacción de carbón en Xi’an para reducir la contaminación.  Con más mantas y durmiendo tres en una cama los niños intentan luchar contra los 15 ºC bajo cero.  El servicio está al final del pasillo.  Hace dos meses dejó de mojar la cama.  Está orgullosa de eso pero no le gusta ir al servicio a media noche porque teme que los niños mayores le vendrán como hicieron con su amiga Chu.

Si se le pregunta si hay algo especial que le gustaría hacer, sus ojos vuelven llorosos y dice con voz temblorosa “Ver a mi madre”.  Dentro de un mes en China se celebra el festival de la Luna.  Morning Tears está negociando con la cárcel para que permitan a Wang Anxin  una visita a su madre para entonces.  Quizás incluso podrá sentarse en sus brazos un ratito……

Anexo 5: Unas fotos
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Un centro de ayuda para los hijos de convictos en China
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Reconstruyendo los mundos de los niños que han perdido su propio mundo…





 Clínica provincial





Prisiones





Junta Administrativa (solución de problemas)





Centro nacional de entrenamiento de China 





Centro de Alivio





Mininisterio de Asuntos Civiles de China





Morning Tears





Oficina de Asuntos Civiles de Henan





Consejo Infantil





MT Unidad de Coordinación:


Oficina financiera


Sala de reunion y entrenamiento


Oficina de asistentes sociales


Archivo


Oficina de comunicación externa


Oficina del Director





MT Centro de ayuda infantil:


Ingreso de niños nuevos


Asesoria psicológica, social y salud de los niños


 Seguimiento administrativo


Salas de terapia


Alojamiento a corto plazo y para niños que necesitan ayuda intensiva





Centro de bienestar infantil


(orfanato)





6 Apartamentos urbanos:


 4-6 niños, 


1-2 cuidadores





2 casas rurales:


 4-6 niños, 


1-2 cuidadores





4 Apartamentos semi-urbanos:


 4-6 niños, 


1-2 cuidadores








Solicitud de subvención. Un centro de ayuda para hijos de convictos en China


